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POLICIE ČR Vratimov� 604 127 2881. červen 2014 / číslo 6	�  zdarma

Rozpočet města Vratimova byl přijat na konci roku 2013 a zastu-
pitelé si v něm vytvořili jakýsi rámec, kam půjdou finance v roce 
2014. Řada investic se odvíjí především od toho, zda získáme dota-
ce, ukončíme výběrové řízení v rámci veřejné zakázky či bude spl-
něn předpoklad příjmů města s ohledem např. na výběr daní. Chci 
se proto zaměřit především na stavby a investice většího rozsahu a 
zásadnějšího významu, jejichž realizaci v tomto roce předpokládá-
me.

Představitelé města pokračují ve vytýčené linii vytipovat základ-
ní potřeby města a přednostně realizovat ty, na které je možno získat 
dotace a ty, které již nesnesou odkladu.

Zejména větší investiční akce vyžadují i několikaletou přípravu 
od vypracování studií, projektů různého stupně, vydání územního 
rozhodnutí, stavebního povolení, podání žádosti o dotaci, rozhod-
nutí o dotaci, zahájení výběrového řízení, výběr vhodného žadatele, 
uzavření smlouvy apod. Každá stavba má svá specifika a příprava 
je často formálně, organizačně i časově velmi náročná. I z tohoto 
důvodů je možno poslední rok stávajícího volebního období nazvat 
rokem stavebním. Budou realizovány jednak stavby, které nevyža-
dují větší přípravu a lze je zvládnout za několik měsíců, tak ty stav-
by, které připravujeme prakticky od začátku volebního období, kdy 
jsme si stanovili určité priority.

Největší stavbou s již ukončeným výběrovým řízením je stavba 
I. etapy kanalizace v Horních Datyních, včetně následné opravy 
komunikací. Stavba za cca 85 mil. Kč je realizována částečně z do-
tací a částečně z úvěru, který jsme za tím účelem získali u Komerční 
banky a. s. 

V Horních Datyních pak chceme postavit podél ulice Václa-
vovická plochu pro chodce. Fakticky se jedná o chodník podél 
této komunikace, protože však stávající právní úprava nedovoluje 
stavět chodníky u komunikací s tak velkým sklonem, pojali jsme 
stavbu jako ostatní plochu pro chodce. Bohužel, za těch podmínek 
a rovněž proto, že se jedná o komunikaci 3. třídy, nelze na ni získat 
dotaci a musíme ji hradit v celém rozsahu z vlastních prostředků.   

V neposlední řadě je nutno zmínit finančně náročnou investici, 
kterou provádíme také z vlastních prostředků, neboť na ni neexis-
tují dotace, a to je generální oprava mostu J. Tomise v Horních 

Co budeme stavět v tomto roce
Datyních. Dalších cca 1.400 tisíc Kč jsme vyčlenili na projektové 
dokumentace oprav dalších mostů přes potok Datyňka. 

Zateplení a renovace Mateřské školy ve Vratimově je financo-
vána z cca dvou třetin z vlastních prostředků a cca z jedné třetiny 
z dotací SFŽP (Státní fond životního prostředí). Bude provede-
na o prázdninách tak, aby byl co nejméně narušen chod školky. 
Oprava MŠ je finančně velmi náročná, jedná se vlastně o tři na 
sebe navazující budovy, které od jejich výstavby v 60. až 80. letech 
minulého století neprošly větší opravou či rekonstrukcí. Finanč-
ně náročnou rekonstrukci školky si můžeme dovolit zejména také 
proto, že se nám podařilo prodat Dům služeb a výnos z prodeje 
jsme mohli použít na tuto akci. Na rekonstrukci budovy navazuje 
úprava školní zahrady v přírodním stylu, na kterou jsme rovněž 
získali dotaci ze SFŽP. Dotace v tomto případě tvoří 90 % uzna-
telných nákladů. 

Zateplovat budeme rovněž naše dva bytové domy na Radničním 
náměstí a na ulici Frýdecká. Na zateplení a rekonstrukci bytových 
domů, jsme si, stejně jako na kanalizaci, vzali úvěr. Protože se 
nám podařilo získat nadstandartní úvěrové podmínky a vysoutěžit 
cenu díla výrazně pod rozpočtovou i předpokládanou cenou, bude 
v daném případě úvěr hrazen příjmy z nájmů. Do nyní prázdných 
prostor po prodejně květin a dárkových předmětů, které sousedí 
s prodejnou pečiva, se nám podařilo získat do nájmu majitele této 
prodejny, který prostory rozšíří o cukrárnu.   

Centrum města čeká stavba resp. oprava chodníků od ulice 
Družstevní a Na Vyhlídce po ulici Popineckou. Chodník bude 
prodloužen až k ulici Strmé, na křižovatce ulic Datyňská a Frý-
decká budou vybudovány dva nové přechody a stávající, naproti 
zdravotnímu středisku a kinu Hvězda, bude osvětlen a zmoder-
nizován. Další přechod pro chodce bude přes ulici Popineckou. 
Na akci jsme získali dotaci od SFDI (Státní fond dopravní infra-
struktury), který hradí 85 % uznatelných nákladů. Ze stejných 
prostředků budeme přemisťovat autobusovou zastávku směrem 
na Horní Datyně před ZŠ Datyňská.

Nelze nezmínit výměnu všech oken na Základní škole TGM 
a úpravu části šatny na novou třídu, která by mohla sloužit jak 
školákům, tak dětem v přípravné třídě, které již nebudou chtít 
zůstat ve školce, ale nebudou moci z nějakého důvodu ještě na-
stoupit do první třídy. Mohlo by nám to pomoci i s umísťováním 
dětí předškolního věku a vyhovět tak zvyšující se poptávce po 

most J. Tomise, foto (ak)

ulice Václavovická, foto (ak)
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místech v předškolních zařízeních s ohledem na nárůst počtu 
dětí v našem městě.

Nový povrch dostane hřiště u DDM, kde menší část je hrazena 
z dotací Moravskoslezského kraje prostřednictvím Svazku obcí 
Slezská brána, větší z našich prostředků. U DDM pak ještě při-
budou dva herní prvky, jeden s pískovou dopadovou plochou pro 
nejmenší děti. 

Celkovou opravou projde ulice U Lípy, která patří k našim nej-
horším a poměrně frekventovaným místním komunikacím.   

Základní škola na ulici Datyňská, přestože je školou novější, 
vyžaduje rozsáhlejší rekonstrukci, nové třídy a kabinety, tělo-
cvičnu. Na projekt její přestavby a rekonstrukce jsme vyčlenili 
částku 500 tisíc Kč a ve spolupráci s vedením školy připravujeme 
projekt tak, aby byl, pokud to bude možné, vypracován v rozsahu 
pro stavební povolení.  V novém dotačním období 2014–2020 pak 
bude nutno hledat financování pro tuto náročnou akci.

Tato škola rovněž nemá venkovní hřiště, o jeho potřebě se ho-
voří řadu let, několik volebních období. Protože se zatím ve ve-

zbytná zvýšená opatrnost. Přestože se jedná o silnici 3. třídy, je 
poměrně značně frekventovaná a velmi úzká.

V průběhu oprav je z důvodu bezpečnosti nutno důsledně dbát 
nového dopravního značení a pokynů pro chodce.    

JUDr. Dagmar Hrudová
starostka

informace občanům

Stavby v našem městě vyžadují zvýšenou opatrnost chodců i řidičů
V měsíci květnu byly zahájeny první stavby, které ztíží pohyb 

v našem městě jak chodcům, tak řidičům. V centru Vratimova 
budou realizovány do podzimu tři stavby, které výrazně ome-
zí především chodce. SMVaK již provádí opravu kanalizačního 
řádu podél ulice Frýdecká od křižovatky s ul. Datyňskou po kři-
žovatku s ul. Na Vyhlídce. Pohyb chodců bude postupně pře-
místěn na jednu stranu silnice, a to vpravo směrem na Řepiště. 
Na stavbu kanalizace pak naváže oprava chodníků se stavbou 
nových přechodů pro chodce v centru Vratimova, zhruba od kři-
žovatky ulic Frýdecká a Popinecká po křižovatku ulic Frýdecká 
a Na Vyhlídce. Po opravě chodníků, popř. souběžně s touto opra-
vou, plánuje Správa silnic Moravskoslezského kraje opravu sil-
nice Frýdecká. Opraveny mají být nástupní ostrůvky na náměstí 
TGM a celý povrch silnice zhruba od křižovatky ulic Frýdecká 
a Datyňská  po Řepiště. Přesné datum opravy chodníků a silnice 
zatím neznáme. U chodníků čekáme na rozhodnutí o přidělení 
dotace a pak asi dva měsíce bude trvat výběrové řízení. Na opravu 
silnice Frýdecká podle našich informací výběrové řízení probíhá. 

V květnu předalo město staveniště zhotoviteli kanalizace 1. eta-
pa v Horních Datyních. Po celou dobu stavby, to je asi do září 
2015, musí jak chodci, tak řidiči počítat s různými omezeními a 
zhoršenými podmínkami pro pěší a vozidla.

Na podzim pak ještě plánujeme stavbu zpevněné plochy pro 
chodce podél ul. Václavovická v Horních Datyních.  I zde je ne-

dení města, shodně napříč politickým spektrem, domníváme, že 
ke škole hřiště nezbytně patří, chtěli bychom ho postavit. Šlo by 
o hřiště víceúčelové, stálo by na škvárovém hřišti fotbalistů v are-
álu sportovního stadionu. Pozemek nám fotbalisté za tím účelem 
darovali, máme vypracovaný projekt, stavební povolení a podanou 
žádost o dotaci na MŠMT. O dotaci by mělo být rozhodnuto do 
konce měsíce května. Pokud dotaci nezískáme, musíme zvážit, 
zda stavět i bez ní a z čeho zbývající část financovat. Pokud ale 
hřiště nepostavíme, musíme darovaný pozemek, který má pro 
nás výhodnou strategickou polohu, vrátit zpět fotbalistům.

A pak máme ještě jedno „přání“, a to je postavit plnohodnotné 
dětské hřiště i v Horních Datyních. Hledali jsme pro jeho umístě-
ní vhodný pozemek, protože město zde žádný takový nevlastní. 
Podařilo se nám domluvit s Tělovýchovnou jednotou v Horních 
Datyních, že nám poskytnou k bezplatnému užívání část plochy 
hřiště u Kulturního domu v Horních Datyních. Pokud najdeme 
v rozpočtu i peníze na jeho stavbu, mohlo by dětské hřiště stát 
ještě v tomto roce.

K tomu je nutno přičíst desítky dalších menších akcí, jako 
opravy komunikací, přípravy projektových dokumentací, opra-
vy našich nemovitostí, ozelenění vybraných ploch apod.

Finanční náklady u většiny akcí neuvádím záměrně. Výběrová 
řízení na řadu z nich ještě nejsou ukončena a rozdíl v rozpočto-
vých a skutečných nákladech bývá velmi značný a nelze ho nijak 
předvídat.      

Vyplní-li se naše letošní plány, změní se město v jedno velké 
staveniště. Realizace staveb nám na přechodnou dobu přinese 
řadu potíží především v dopravě, zvýšení prašnosti, hlučnosti 
apod. Věřím, že výsledek nám bude odměnou za všechna ne-
zbytná omezení a trable. Proto prosím všechny občany o trpě-
livost a shovívavost, neboť všechno jsou to stavby jen pro nás a 
pro nikoho jiného. 

JUDr. Dagmar Hrudová
starostka

ulice U Lípy, foto (ak)

foto archiv KS
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Rada města Vratimova na své schůzi dne 16. května 2014 
projednávala:

•	 Závěrečný účet města Vratimova za rok 2013
•	 Schválení účetní závěrky města Vratimova za rok 

2013
•	 Vyhlášení záměru pronajmout prostor k podnikání
•	 Smlouvy
•	 Přijetí peněžitých darů
•	 Rozpočtové opatření č. IV/2014

Ivo Kičmer 
místostarosta

informace občanům

Ze schůze Rady města Vratimova

Městský úřad ve Vratimově, odbor finanční, jako správce míst-
ních poplatků, upozorňuje všechny občany, kteří dosud nesplnili 
svou poplatkovou povinnost za rok 2014, že dne 31. května 2014 
uplynula lhůta pro 2. splátku místního poplatku ze psů, pokud je 
celková povinnost vyšší než 400 Kč ročně.

V případě, že není místní poplatek uhrazen řádně a včas, je 
možné jej navýšit až na trojnásobek. Správce místních poplatků 
nemá povinnost vyzvat dlužníka k zaplacení a přistupuje k jeho 
vymáhání exekucí nebo zabezpečí vymáhání prostřednictvím 
soudu nebo soudního exekutora.

Žádáme proto občany, kteří dosud nesplnili svou poplatkovou 
povinnost, aby tak učinili neprodleně.

Mgr. Ing. Pavel Janků
odbor finanční

Upozornění 
pro poplatníky místního poplatku ze psů

Městský úřad ve Vratimově, odbor finanční, upozorňuje 
všechny občany, kteří dosud neprovedli úhradu za shromaž-
ďování, sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování ko-
munálních odpadů, že dne 30. června uplyne lhůta pro druhou 
splátku. 

V případě nezaplacení je poplatník v prodlení a dlužná částka 
se zvyšuje o příslušenství (úrok z prodlení, náklady spojené se 
žalobou soudu apod.)

Žádáme proto občany, kteří dosud neuhradili příslušnou část-
ku za likvidaci svého komunálního odpadu, aby tak učinili ne-
prodleně.

Mgr. Ing. Pavel Janků
odbor finanční

Upozornění 
na úhrady za komunální odpad

Ve dnech 9. dubna - 11. dubna 2014 navštívila delegace našeho 
města tvořená zastupiteli, představiteli některých zájmových or-
ganizací a žáky základní školy, město Strumieň v Polsku.

Byli jsme pozváni na základě projektu Rozvoj spolupráce šan-
ce na řešení některých problémů a bližší poznání se. Setkání byly 
přítomny dvě delegace z České republiky a čtyři ze Slovenska. 
V rámci tohoto setkání se konaly přednášky, prohlídky různých 
společenských zařízení, škol, sportovní soutěže, soutěže veliko-
nočních specialit. Velmi zajímavá byla návštěva zařízení míst-
ních hasičů s ukázkou techniky. Naše delegace se prezentovala 
v diskusi zaměřené na integraci seniorů do společenského dění 
ve městě. Na závěr třídenního setkání byla podepsána partnerská 
smlouva. Bližší informace naleznete na webových stránkách 
města Vratimova www.vratimov.cz v záložce novinky. 

                                                                                                                    
Ivo Kičmer                                                                                                                 

místostarosta

Přeshraniční spolupráce

                                

 

 

 

Milí rodičové, v duchu dlouholeté tradice Vám město Vrati-
mov, spolu se Sborem pro občanské záležitosti, nabízí možnost 
slavnostního uvítání do života Vašeho děťátka v obřadní síni 
Městského úřadu ve Vratimově nebo v Kulturním domě v Hor-
ních Datyních (dle trvalého bydliště dítěte).

Na vítání občánků je možno se přihlásit níže uvedeným způ-
sobem v předem stanovených termínech s tím, že rodiče dávají 
souhlas se zpracováním osobních údajů MěÚ Vratimov (datum 
narození a adresa trvalého pobytu).

Termíny obřadů:              
Vratimov:   21. června 2014     Horní Datyně: 14. června 2014

                20. září 2014                                  29. listopadu 2014 
                13. prosince 2014 

Telefonické objednávky:     595 705 925 – matrika 
Osobně:     na odboru sociálně-správním Městského úřadu ve         	
                   Vratimově, 1. patro, dv. č. 1 - matrika
Objednávky na e-mailovou adresu: vecerova.meu@vratimov.cz.

Uzávěrka přihlášek je nejpozději 7 dnů před konáním obřadu!

Drahomíra Večeřová                         
odbor sociálně-správní 

Vítání občánků
ve Vratimově a Horních Datyních

Dne 7. 5. 2014  byla na základě  výsledku výběrového  řízení  
uzavřena smlouva se zhotovitelem stavby Odkanalizování Vrati-
mova – Horních Datyň – I. etapa, a to se společností EU+GASCO 
Vratimov - Datyně, kterou tvoří společníci EUROVIA CS, a. s. a 
GASCO spol. s. r. o. Do konce května budou probíhat přípravné 
práce, zejména vytýčení inženýrských sítí, monitoring stávajícího 
stavu apod. Samotné stavební práce budou zahájeny na počátku 
června. Harmonogram prací, včetně dalších informací k výstav-
bě, bude vyvěšen, průběžně aktualizován a následně zveřejněn na 
webových stránkách města v záložce „aktuality“. 

S případnými dotazy k této akci se mohou občané obrátit na paní 
Alenu Václavkovou, referentku odboru investic a údržby obecního 
majetku, tel.: 595 705 932, e-mail: vaclavkova.meu@vratimov.cz nebo 
Ing. Alenu Kašparovou, vedoucí odboru investic a údržby obecního 
majetku, tel.: 595 705 931, e-mail.: kasparova.meu@vratimov.cz. 

Ing. Alena Kašparová 
odbor investic a údržby obecního majetku

Zahájení stavby
Odkanalizování Vratimova - Horních 
Datyň - I. etapa
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Ulice Josefa Tomise, Horní Datyně – přímka, na jejímž konci je 
urnový háj. Mnohokrát do roka sem lidé chodí položit kytičku a 
zavzpomínat na své blízké, kterým již není přáno být mezi námi. 
Ulice Josefa Tomise je ale také spojnicí mezi Horníma Datyněma 
a v sousedství ležícími Václavovicemi. Na jedné straně tedy cesta 
k pietnímu místu, na druhé frekventovaná ulice i pro pěší, kteří 
se vracejí z různých oslav domů do Václavovic. Jaké nebezpečí 
představují tyto většinou alkoholem posilněné návraty domů pro 
dřeviny lemující cestu Josefa Tomise, jsme již opakovaně popi-
sovali v minulých vydáních našeho zpravodaje – vyvrácená do-
pravní značka, zlomené nebo vyvrácené stromky, vandalismus, 
nad kterým zůstává rozum stát. Nicméně stále vítězí myšlenka, 
že příjezdová cesta k urnovému háji by měla být důstojná a že tato 
lokalita si zaslouží pozornost, péči a možnost dostat šanci zvítězit 
nad hrubostí a násilností opilců.  

Současné stromořadí jeřábů lemující tuto cestu na exponova-
ném stanovišti neprosperuje, je masivně napadeno jmelím a od-
umírá. Několik mladých nově dosazených jeřábů bojuje po vy-
vrácení vandaly o svůj život, s výsledkem zatím nejistým. Město 
Vratimov se proto rozhodlo pro radikálnější řešení, a sice stávají-
cí stromořadí jeřábů nahradit druhem více odolným vůči zasolení 
a vůči náročným stanovištním podmínkám a vytvořit tak novou 
alej, která by provázela a snad i trochu potěšila smutná srdce ná-

informace občanům

Koupaliště bude letos otevřeno od 1. června
V případě příznivého počasí bude vratimovské koupaliště v le-

tošním roce otevřeno poprvé pro veřejnost od neděle 1. června 
2014. V následujícím období bude koupaliště otevřeno každý den 
do konce letních prázdnin, pokud teplota vzduchu dosáhne 20°C a 
nebude pršet.  

V červnu, červenci a srpnu bude koupaliště otevřeno denně od 
9:00 do 19:30 hodin, vstup od 16:00 hodin je za nižší cenu. Vyu-
žijte také možnosti cenově výhodných vstupů zakoupením perma-
nentky. Prodej vstupenek i permanentek do areálu začíná 5 minut 
před otevřením zařízení a končí 1 hodinu před jeho ukončením. 

Školy mohou pro své žáky zajistit netradiční hodiny tělesné vý-
chovy za výhodné množstevní vstupné. 

Na zajištění bezpečného provozu na koupališti budou dohlížet 
kvalifikovaní plavčíci.

Voda v bazénu je ohřívaná. U vstupu do areálu městského kou-
paliště bude uvedena skutečná teplota vody a vzduchu.

Návštěvníci si mohou zapůjčit slunečníky a pro děti jsou připra-
veny k zapůjčení žížaly z mirelonu. Nebude chybět občerstvení, 
které přispěje ke spokojenosti všech návštěvníků koupaliště.

Parkování osobních automobilů je zajištěno na placených plo-
chách v okolí koupaliště a je vyznačeno na příjezdových komuni-
kacích, jak určuje Nařízení města č. 1/2011, kterým se vymezuje 
oblast města, ve které lze místní komunikaci, nebo její úsek, užít 
ke stání vozidla za sjednanou cenu.

Návštěvníky přijíždějící na koupaliště na jízdních kolech upo-
zorňujeme, že ani v letošní sezóně nebude zajištěno hlídání kol.

Ceník jednotlivých služeb bude zveřejněn v areálu koupaliště a 
na webových stránkách města (www.vratimov.cz).

Srdečně Vás zveme!

Pavlína Fiedorová
referent odboru investic a údržby obecního majetku

Nebuďme lhostejní ke svému životnímu prostředí
vštěvníků urnového háje i ostatních. Jako vhodný se jeví kultivar 
„Malus Red Sentinel“. Jedná se o okrasnou jabloň, která toleru-
je zasolení, je plně mrazuvzdorná, na jaře je dekorativní bílými 
květy, na podzim zlátnoucími listy, plodí jasně červená drobná 
jablíčka velikosti třesně, která na dřevině setrvávají až do zimy, 
takže jabloň vypadá atraktivně i po opadu listů. V současné době 
proběhla první část výsadby, druhá bude následovat po vykácení 
starých jeřábů. Jabloň je vyšlechtěna tak, že zvládne náročnější 
stanovištní podmínky, vůči vandalismu a lidské hlouposti je ale 
stejně jako jiné dřeviny bezmocná. Chtěli bychom tímto člán-
kem proto požádat občany o pomoc, apelovat na ně, aby nebyli 
lhostejní k životnímu prostředí i snaze druhých životní prostředí 
zkrášlit, a bedlivě sledovali dění kolem nově vysazených strom-
ků. Vždyť nová alej nejen lahodí oku, ale poskytne útočiště a 
potravu pro ptactvo a obohatí tak krajinu, ve které žijeme.  

                                                                                                               
RNDr. Ivana Hranická                                                                                                                           

odbor VaŽP

foto archiv KS

foto archiv MěÚ

Kulturní středisko Vratimov děkuje ZŠ Václavovice, 
ZŠ Horní Datyně,  ZŠ Vratimov Datyňská a ZŠ Vratimov TGM 

za jarní výzdobu Společenského domu Vratimov.

Poděkování školám

foto (ak)



5

informace občanům

foto ŠD Datyňská

V rámci výuky němčiny se žáci ZŠ Vratimov, Datyňská 690,  
zúčastnili v pátek 25. 4. 2014 jednodenní exkurze do Vídně a oko-
lí. Během dne žáci použili a prověřili své komunikační dovednsti 
německého jazyka přímo v německy mluvícím prostředí (zjišťo-
vání informací, nákup, orientace ve městě apod.) a prohloubili 

své znalosti reálií - zhlédli řadu pamětihodností Vídně, které 
znali jen z obrázků - gotickou katedrálu Stephansdom, která patří 
k symbolům města, obrovský muzejní komplex císařského palá-
ce Hofburg se španělskou dvorní jízdárnou, budovu rakouského 
Parlamentu, Wiener Rathaus, Votivkirche, Hundertwasserhaus aj. 

Hlavní náplní programu exkurze byla návštěva zámku Schön-
brunn - letního císařského barokního sídla. Žáci si prohlédli inte-
riér zámku, prošli se obrovským zámeckým parkem s Gloriettou, 
jehož součástí je nejstarší ZOO na světě, palmový skleník a 
pouštní dům, zaskotačili si v bludné zahradě (Irrgarten) s pří-
rodními labyrinty, hřištěm, křivými zrcadly, hrající dlažbou 
a hlavolamy. 

Neméně zajímavým bodem programu byla návštěva Přírodo-
vědného muzea (Naturhistorisches Museum) na Maria-There-
sien-Platz. Žáci získali fascinující přehled o dějinách Země od 
hmyzu přes drahokamy a minerály až po ptakoještěry. Bezpočet 
vycpaných exponátů již vyhynulých nebo extrémně ohrožených 
zvířecích druhů dodávají muzejní sbírce nezměrnou hodnotu a 
žákům poučení. Exkurze Vídeň byla pro žáky přínosná, oboha-
tili se o nové vědomosti a zážitky.                                                                         

Mgr. Lucie Homolová
                                                        ZŠ Vratimov

Výuka němčiny jinak - exkurze Vídeň - Wien, Österreich

foto ZIK - ZAK Vratimov

Ekologové ze ZŠ Datyňská 
v hájence Hubert

V úterý 18. 3. 2014 šly děti z ekologického kroužku ze ZŠ Da-
tyňská ve Vratimově na výlet do hájenky Hubert. Byly domluve-
ny s panem Ing. Karlem Holušou, že připraví vyprávění o přírodě, 
která obklopuje Vratimov. Děti se dozvěděly hodně zajímavých 
informací jak o zvířatech a jejich počtech, tak o rostlinách, které 
zde můžeme vidět. Nejvíce ohlasu vyvolal zbrojní průkaz a zbra-
ně, které myslivci používají. Pan Ing. Miroslav Kupča si s dětmi 
popovídal o hierarchii vysoké zvěře a děti si ujasnily, kdo patří k je-
lenovi a kdo k srnci.

Velmi poutavá debata se rozproudila s panem Ing. Oldřichem 
Musiálkem na téma ochrany zvířat, která můžeme najít v lese na 
jaře. Děti se však nenechaly zaskočit a věděly, že pokud naleznou 
malé srnče, zajíčka či jiné zvířátko, nebudou se ho dotýkat, proto-
že ví, že maminka může být nablízku.

Dále bych ráda poděkovala za překvapení pro děti ve formě 
občerstvení, které pro nás připravili manželé Šipulovi.

Všem se tato akce líbila a domluvili jsme se, že bychom s dětmi 
do hájenky Hubert mohli chodit 2x ročně. Je totiž důležité, aby 
děti znaly přírodu, která je obklopuje v jejich blízkosti. 

Lenka Kičmerová 
ŠD, ZŠ Datyňská

Mažoretky zpestřily oblast 
Dolních Vítkovic!

V neděli 11. května 2014 proběhlo v prostorách areálu Dolních 
Vítkovic oblastní kolo soutěže Národního šampionátu mažoretek 
ČR.  Akce konaná za finanční podpory Moravskoslezského kraje 
byla přehlídkou jak tradičního pochodového defilé, tak originál-
ních pódiových sestav jednotlivých mažoretkových skupin. 

Pořadatelem této soutěže, která se uskutečnila pod záštitou poslanky-
ně PaedDr. Milady Halíkové, bylo občanské sdružení ZIK-ZAK Vra-
timov.

V 10 hodin byla akce zahájena slavnostním průvodem v prostoru 
Vysokých pecí a následně proběhla první soutěžní část - pochodo-
vé defilé za živého doprovodu dechového orchestru. Odpoledne 
vyvrcholila soutěž jednotlivými vystoupeními mažoretkových 
skupin v pódiových sestavách. Domácí mažoretky z oddílu ZIK-
-ZAK Vratimov si vybojovaly ve dvou věkových kategoriích zla-
té medaile a postup do dalšího kola Národního šampionátu ČR.

Renáta Hloušová
ZIK-ZAK Vratimov

foto ZŠ Datyňská
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Skvělý rekordní Jakubák
Když v úterý 22. dubna v půl třetí odpoledne docela intenzívně 

pršelo, říkal jsem si, že přijede tak dvacet, třicet skalních běžců. 
A když před sedmnáctou hodinou byl problém se zaparkováním 
stále přijíždějících aut, nevycházel jsem z radostného údivu, kolik 
nadšenců závod přilákal. Nakonec se na startovní čáru osmikilo-
metrového běžeckého klání Důlňákem a kolem Důlňáku postavi-
lo, i v přetrvávajícím dešti, devět desítek vytrvalců od 16 do 75 let, 
mužů, i krásných žen a dívek, z Česka, Polska, Slovenska i čtyři 
Britové, reprezentanti i kondiční a rekreační běžci. 

Start závodu byl na pokraji lesa u bývalé hájenky na rozmezí 
Vratimova a Horní Datyně, odstartoval jej místostarosta Ivo Kič-
mer. Běžel se jeden okruh směrem na Bartovice, kolem nádraží 

do lesa a centrální cestou do místa startu, odkud závod pokračoval 
druhým okruhem do kopce k Datyňské, dále po ulici Na Podlesí, 
kolem Břízek opět do Důlňáku a centrem lesa do cíle. I v dešti 
byl překonán loňský traťový rekord a skutečnost, že byl překonán 
i rekord účastnický, svědčí o trvalé oblibě závodu, který se letos 
konal, bez přestávky od roku 1984, již po jednatřicáté. Při konsta-
tování, že jsme nejmenším sportovním klubem v republice, je to 
opravdu zavazující úspěch.

Absolutním vítězem byl Zeman z X-AIR Ostrava před Vrzalou 
a Karnufkem z SSK Vítkovice, mezi ženami byla první v cíli ju-
niorská reprezentantka a mistryně republiky Siebertová ze Sleza-
nu Frýdek-Místek. V jednotlivých věkových kategoriích byli dále 
nejúspěšnějšími Trávníčková z Pepa týmu FM, Šindelek z Pržna, 
Slowioczek z Jablunkova a Sviták ze Žiliny. Nejstarším účastní-
kem pak Václav Supík z Řepišť.

Startující obdrželi volné vstupenky na koupaliště, za což patří 
poděkování městu Vratimovu. Možná to přivede v letních měsí-
cích nové návštěvníky.

Fotografie ze závodu Hany a Milana Svěchotových jsou k vi-
dění na:
http://mov.rajce.idnes.cz/Jakubuv_lesni_beh_Dulnakem_22.4.2014_Han-
ka_a_vyhlaseni_vysledku_Milan_S./

Zdeněk Fejgl                                                                                               
Běžecký klub Vratimovfoto Běžecký klub Vratimov

Obecní rozpočet pro rok 1932
Celkový nekrytý schodek 143.670 Kč má býti uhrazen přiráž-

kou 200 % k činžové dani a 300 % k ostatním daním a zbu-
de ještě neuhrazený schodek 32.290 Kč, o jehož hrazení žádá 
se zemský fond. Daně v roku 1932 značně stouply, nejvíce se 
přitížilo poplatníkům daní činžovníků. Až do roku 1931 plati-
la se jen částečně daň činžovní a tu platili jen majitelé starých 
domů, kteří měli nájemníky, majitelé nových domů byli od čin-
žovní daně osvobozeni. Nyní od roku 1932 zavedena všeobecná 
daň činžovní a ta postihla všechny majitele domů, i když neměli 
nájemníků.  Dříve takoví platili tzv. domovní daň třídní, která 
byla mírná. Hodnota starých bytů se odhadla a dle toho musejí 
odvádět na činžové dani 8 % a k tomu veškeré přirážky. Jen novo-
stavby byly od placení daně činžové úplně osvobozeny na 15-25 
let, ze starých budov může se jen na činžovou 200 % přirážek vy-
bírati, z ostatních daní až 300 %. Tak v roce 1932 zbyl neuhrazený 
schodek 32.290 Kč.

pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 35.Setkání ke Dni matek
Dne 14. května 2014 se uskutečnilo setkání členů tělesně posti-

žených v restauraci U Šodka u příležitosti Dne matek. Téměř 60 % 
členské základny si připomnělo význam matek v naší společnosti.

Den matek se začal slavit v Československu od roku 1923. Zasa-
dila se o něj dcera T. G. Masaryka, v letošním roce uběhlo 135 let 
od jejího narození.

Mateřství je něco, co člověk musí nejprve prožít, aby mohl dobře 
pochopit tu hlubokou nekonečnou lásku ke svým mámám – mat-
kám – maminkám. Toto obyčejné, ale zázračné slovo je nejhezčí 
na celém světě. 

Slavnostní odpoledne zpestřili žáci Základní školy na Datyňské 
ulici. Děti svým poutavým vystoupením vyloudily úsměv i slzy do-
jetí na tvářích všech přítomných členů. Upřímné poděkování patří 
dětem a učitelkám, kteří toto vystoupení nacvičili.

Jako host vystoupil místostarosta pan Ivo Kičmer, který po in-
formacích o připravovaných akcích ve městě předal symbolické 
květiny člence výboru paní Jindřišce Radvanské. Členové byli 
pozváni na připravovaný zájezd a po dalších informačních zprá-
vách z organizace bylo toto setkání ukončeno pohoštěním.

S květinovým dárkem jsme nezapomněli ani na šest našich čle-
nek upoutaných na lůžko.

Danuše Slívová
 předsedkyně organizace tělesně postižených

foto organizace tělesně postižených Vratimov 1932, foto archiv KS
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Nezapomeňte se včas přihlásit
Základní umělecká škola vyhlašuje zápis pro zájemce o stu-

dium – především pro děti od 6 let - budoucí prvňáky, před-
školáky i starší děti.

V hudebním oboru mohou studovat již tradičně hru na klavír, 
housle a další smyčcové nástroje (violoncello, kontrabas), zob-
covou flétnu a všechny dřevěné i žesťové dechové nástroje, bicí 
nástroje a perkuse, elektronické klávesové nástroje a v poslední 
době velmi žádaný lidový nástroj – cimbál. Populární je i výuka 
pěvecké hlasové výchovy a zpěvu.

Výtvarný obor se věnuje malbě, především nauce technik, mo-
delování z různých materiálů, dekorativní činnosti, vytváření 
koláží, využití přírodních materiálů, batikování, grafice a zvlášť 
oblíbené činnosti - keramice.

Výuka je zaměřena především na hru v souborech a orches-
trech a častou prezentaci školy na veřejnosti formou koncertů a 
výstav. Cílem naší práce je zapojit co největší počet dětí do spo-
lečného hraní a účinkování na veřejnosti.

Ve škole působí 7 hudebních souborů s bohatým repertoárem. 
Pravidelně se zúčastňují soutěží, koncertů, prázdninových soustře-
dění a zájezdů v tuzemsku i zahraničí.

SMYČCOVÝ ORCHESTR
Uplatnění najdou žáci, kteří budou studovat hru na housle, vio-
loncello, kontrabas.

VRZUŠKA ( VRatimovská ZUŠKA ), cimbálová muzika
I nadále jako jedna z mála ZUŠ nabízíme výuku hry na cimbál 
a kontrabas. Hráči na tyto nástroje najdou však uplatnění nejen 
v cimbálové muzice.

MALINA
Přípravka malých muzikantů pro velkou cimbálovou muziku 
VRZUŠKU. 

DECHOVÝ ORCHESTR ZUŠ VRATIMOV
Pro zájemce o studium hry na dechové a bicí nástroje.

BIG BAND
Zde najdou uplatnění starší a hudebně vyspělejší žáci dechového 
orchestru.

RYTMICKÁ SKUPINA BICÍCH NÁSTROJŮ
Vyučujeme všechny druhy bicích nástrojů včetně melodických.

VOKÁLNÍ SOUBOR OZVĚNY
Pro všechny zpěváky klasické a populární hudby.

HOUSLOVÁ ŠKOLIČKA PRO PŘEDŠKOLÁKY
Výuka probíhá hravou formou bez not. Školičku vede paní učitel-
ka Kamila Bodnárová.

Housle, smyčcové a dechové nástroje můžeme v omezeném 
množství zapůjčit žákům domů!

Uzávěrka přihlášek je 20. června 2014. 
Vzhledem k omezené kapacitě školy je podmínkou pro přijetí 
včasné podání přihlášky, kdykoliv v odpoledních hodinách na 
ředitelství školy – nejlépe osobně. Přihlášky doručené po tom-
to termínu budou zařazeny do pořadníku na případně uvolněná 
místa. Pro velký zájem dětí o studium na naší škole jsme nuceni 
použít toto opatření.
Vyučování v novém školním roce zahájíme v pondělí 1. září 2014.

I vy vstupte do řad umělců - muzikantů a výtvarníků!

Více informací osobně v ZUŠ, tel. 596 730 883, www.zusvratimov.cz.
					   

Petr Hemerle 
ředitel ZUŠ

Zápis do umělecké školy

Divadelní komedie v hlavní roli s Lukášem Vaculíkem
Tak jako každý rok na jaře zavítala do Společenského domu 

Vratimov dne 29. dubna Divadelní společnost Háta s komedií 
Vztahy na úrovni. Představení v hlavní roli s Lukášem Vaculí-
kem mělo velký úspěch a bylo vyprodané. Již teď se těšíme na 
další představení, které se bude konat 30. března 2015 s názvem 
Byt na inzerát v hlavní roli s Martinem Zounarem.

foto ZUŠ Vratimov

foto (ak)
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co se děje v domečku

Nabízíme poslední volná místa na letních táborech pro děti:
1. ŠMOULOVÉ II., cena 3 100 Kč

19. 7. – 26. 7. 2014 Rychleby, Javorník
Pro děti od 8 do 14 let, ubytování v chatkách.

2. BAREVNÝ SVĚT, cena 1 100 Kč
21. 7. – 25. 7. 2014 výtvarný příměstský tábor

3. MAŽORETKY ZIK-ZAK, cena 3 200 Kč 
9. 8. – 16. 8. 2014 pobytové soustředění
Rychleby, Javorník, ubytování v budově

4. LETNÍ HUDBA, cena 2 990 Kč
16. 8. – 23. 8. 2014 Rychleby, Javorník
Pro žáky ZUŠ obor housle a zpěv, ubytování v budově.

Více informací na 
www.ddmvratimov.cz 
nebo na DDM Vrati-
mov.

Připravovaná rekonstrukce hřiště u DDM Vratimov

Poslední volná místa na 
letních táborech

Hřiště a zahrada u Domu dětí a mládeže ve Vratimově jsou 
veřejně přístupné a občany našeho města hojně navštěvované 
prostory. Proto i jejich opotřebení po 10 letech užívání je znač-
né. Jsme proto rádi, že se tyto prostory dočkají změn k lepšímu. 
Připravované změny bychom mohli rozdělit do dvou etap:

1. Rekonstrukce hřiště
Díky aktivitám předsedy Regionu Slezská brána a zároveň sta-
rosty obce Řepiště pana Rostislava Kožušníka získalo město 
Vratimov, resp. prostřednictvím Regionu Slezská brána, dotaci 
na rekonstrukci víceúčelového hřiště u DDM Vratimov, které 
bude spolufinancováno z finančních prostředků Moravsko-
slezského kraje, a to v rámci projektu Infrastruktura školských 
zařízení v Regionu Slezská brána. V rámci rekonstrukce hřiště 
dojde k výměně poškozeného povrchu hřiště za nový, kvali-
tativně lepší (umělý trávník od anglického výrobce), který je 
téměř bezúdržbový. Budou provedeny i terénní práce v bez-
prostřední blízkosti hrací plochy. V rámci výběrového řízení 
byla pro realizaci prací vybrána firma Sportovní podlahy Zlín. 
Celá rekonstrukce bude probíhat v termínu od 19. 5. 2014 do 
poloviny června. Chceme upozornit návštěvníky, že po dobu 

rekonstrukce bude hřiště uzavřeno a platí přísný zákaz vstupu 
do prostorů hřiště! 

2. Rozšíření dětského hřiště
Městu Vratimov se podařil získat finanční dar na rozšíření 
dětského hřiště na zahradě u DDM Vratimov. V průběhu mě-
síce července přibudou v areálu hrací prvky, které potěší ne-
jen nejmenší návštěvníky. Opět bude po dobu výstavby platit 
v areálu zahrady přísný zákaz vstupu!

Věříme, že obě zmiňované změny přispějí k možnostem kva-
litního trávení volného času vratimovských občanů. S otevřením 
prostor po rekonstrukci vstoupí v platnost nový provozní řád, kte-
rý upraví podmínky užívání a pobytu v těchto prostorách. Pro-
vozní řád bude vyvěšen na hřišti a na webových stránkách DDM 
Vratimov.

Pevně doufáme, že občané mají zájem, aby nám všem vydržela 
hřiště hezká a schopná bezpečnému provozu co nejdéle a přizpů-
sobí tomu i své chování a přístup ke společnému majetku.  

Bc. Hana Nevrlá
ředitelka DDM

My jsme změna
Tak zní název projektu, který v rámci programu Mládež v akci 

podal  Dětský  parlament Stará Ľubovňa  ze  Slovenska. Jedná  se  
o projekt mezinárodní výměny mládeže v oblasti neformálního 
vzdělávání. Ve dnech 30. 4. až 7. 5. 2014 se ve slovenské Staré 
Ľubovni sjeli mladí lidé ve věku 13 – 17 let ze Slovenska, České 
republiky, Španělska a Irska. Za Česko se zúčastnilo sedm členů 
Dětského zastupitelstva města Vratimova (DěZMV) pod vede-
ním své koordinátorky Hany Nevrlé. 

Osm dní věnovali účastníci výměně zkušeností na téma potře-
by mladých lidí. Každá ze skupin přivezla výsledky ankety, kte-
rou realizovala ve své zemi. Anketa přinesla odpovědi na otázky 
potřeb mladých lidí a jejich naplňování. Účastníci setkání prošli 
vzdělávacími dílnami, kde získali nové vědomosti, dovednosti a 
zkušenosti, kterým se v odborném světě říká klíčové kompeten-
ce. Na jejich základě jim byl vystaven Youthpass – oficiální certi-
fikát, který vypovídá o nabytých klíčových kompetencích v rám-
ci neformálních vzdělávacích aktivit programu Mládež v akci.

Setkání bylo také o navázání nových přátelství, o poznání ci-
zích kultur, zvyků a tradic. Užili jsme si spoustu nervů nejen při 
outdoorových aktivitách, ale i při pokusech o komunikaci v ji-
ném jazyce, spoustu legrace při tanečních přestávkách, spoustu 
nezapomenutelných prožitků při sjíždění řeky Poprad na pltích. 
Přivezli jsme si zážitky, na které nikdy nezapomeneme. Získali 
jsme nové informace. 

Jsme přesvědčeni, že neformální vzdělávání tohoto typu je tím, 
co mladým lidem přináší schopnosti, jež všichni potřebují ke své-
mu osobnímu naplnění a rozvoji, aktivnímu občanství, sociální-
mu začlenění, ale i pro budoucí pracovní život.

Děkujeme, že nám bylo umožněno si něco takového prožít.

Členové Dětského zastupitelstva města Vratimova

foto archiv DDM

Děti, chtěly byste potkat včelku Máju, Berušku, kobylku Hopa, 
Ferdu mravence? U nás to není žádný problém…připravujeme 
pro Vás novou akci plnou lučních obyvatel.  Přijďte k Domu za-
hrádkářů v neděli 8. června soutěžit a hrát si na rozkvetlé louce. 
Po splnění úkolů máme pro všechny vaječinu zdarma. Začátek 
akce od 15:30 do 16:00 h, start - brána Domu zahrádkářů. Zvláštní 
odměna pro děti, které přijdou v kostýmu včelky, čmeláka, berušky, 
vosy, apod. Akce se koná za každého počasí. Startovné 40 Kč/dítě, 
20 Kč/dospělý. Moc se na Vás těšíme. Kontakt: Marcela Grácová 
739 201 077. Pořadatel: DDM Vratimov, spolupořadatelé: Dům 
zahrádkářů Vratimov, SDH Vratimov.

Novinka - Luční radovánky - 
akce pro děti od 1,5 do 12 let

foto archiv DDM
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Vratimovská galerie

Jak jsme již informovali občany v dubnovém čísle Vratimovských 
novin, bude k výročí 740. založení města vydána kniha fotogra-
fií dokládající změny, kterými prošel Vratimov a Horní Datyně za 
posledních 80 let. Autorem knihy je historik Mgr. Petr Juřák. Náš 
velký dík patří i paní Ivance Pasečné, která s výběrem historických 
fotografií pomáhala. 

Křest publikace proběhne v pondělí 16. června 2014 v 16 hodin 
ve Vratimovské galerii, která je umístěna ve vestibulu Kina Hvěz-

Vratimov včera a dnes ve fotografiích - 740. výročí založení města

    Vratimov vcera a dnesˇ

16. cervna v 16 hodin

ˇVernisaz vystavy 

Vystava bude otevrena do 17. cervence kazdou stredu a ctvrtek od 16 do 19 hodin, u vsech 
poradu a individualne - 595 700 751

 

 

 

 

 

 

  

Krest knihy

Vratimovska galerie, Frydecka 1000/48

1945

2014

ˇ

ˇ

ˇ

´

´´ ´

´ ´

´ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ
ˇ

ulice Na Vyhlídce 1956 ulice Na Vyhlídce 2014

da vratimovského Společenského domu. Součástí křtu knihy bude 
i vernisáž stejnojmenné výstavy. Část publikací je prodejná, bude 
k dostání v pokladně Kulturního střediska Vratimov za 150 Kč.       
     Publikace Vratimov včera a dnes ve fotografiích – 740. výročí 
založení města, je vydaná za finanční spoluúčasti Moravskoslez-
ského kraje a vratimovské firmy MOBAL s. r. o. 

Ivo Kičmer 
místostarosta

Dům p. Sýkorové 50. léta  Dům p. Sýkorové 2014
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dotazník

Město Vratimov, Frýdecká 853
sociálně-správní odbor
Pracovní skupina komunitního plánování města Vratimova

Vážení spoluobčané, obracíme se na Vás se žádostí o vyplnění dotazníku, který bude sloužit pracovní 
skupině komunitního plánování v našem městě k sestavení Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb. 
Cílem tohoto šetření je zjistit zájem a potřeby potenciálních uživatelů sociálních služeb, tak aby následně 
zpracovaný komunitní plán odpovídal co nejvíce těmto potřebám.

Vyplněné dotazníky můžete odevzdat do 30. června 2014:
-	 Vhozením do schránky města Vratimova v přízemí budovy MěÚ
-	 Odevzdáním na sociálně-správním odboru města Vratimova
-	 Odevzdáním paní Slívové a paní Huppertové
-	 Odevzdáním pečovatelkám města Vratimova paní Kupčové a paní Ptasznikové
-	 V recepci Domu dětí a mládeže Vratimov, přísp. organizace
-	 V Knihovně města Vratimova
Dotazník elektronické podobě je umístěn na stránkách města www.vratimov.cz v sekci Komunitní 

plánování.

Zvolenou odpověď zakřížkujte nebo vypište

1. Jste: 
□  Muž
□  Žena

2. Věk:
□  15-19
□  20-39
□  40-59
□  60 a více

3. Bydliště:
□  Vratimov
□  Horní-Datyně

4. Znáte současnou nabídku sociálních služeb města pro seniory a zdravotně znevýhodněné osoby?
□  ANO                 
□  NE 

Pokud ANO, považujete je za dostačující:
□  ANO 
□  NE 

5. Kde získáváte informace o sociálních službách?
□  Obecní úřad
□  Úřad práce
□  Známí
□  Internet
□  Poskytovatelé služeb
□  Jinde – uveďte kde .……………………………………………... 

Dotazník 
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6. Chybí Vám ve městě v oblasti péče o seniory a zdravotně znevýhodněné osoby některá z těchto služeb:
□  Domov pro seniory (dříve domov důchodců)
□  Nájemní byty se zajištěním pečovatelské služby
□  Donáška obědů, drobný úklid v domácnosti
□  Ošetřovatelská zdravotní služba (aplikace injekcí, převazy apod.)
□  Pomoc při zvládání běžných úkonů pro osoby zdrav.  znevýhod.
□  Odlehčovací služby 1)
□  Zařízení pro osoby bez domova
□  Pomoc osobám, které jsou závislé na drogách
□  Tísňová péče pro seniory a zdravotně znevýhodněné osoby 2)
□  Denní stacionář pro seniory 3)
□  Průvodcovské a předčitatelské služby 4)
□  Poradna pro seniory 
□  Poradna pro zdravotně znevýhodněné osoby
□  Osobní asistence (asistence poskytovaná v domácím prostředí)

7. Chybí Vám ve městě v oblasti péče o děti, mládež a rodiny některá z těchto služeb:
□  Poradna (manželská a rodinná poradna)
□  Osobní asistence (pro zdravotně postižené děti)
□  Raná péče 5)
□  Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 6)
□  Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
□  Mateřské a rodinné centrum 7)
□  Probační a terapeutické programy pro nezletilé a mladistvé 8)

8. Chybí Vám ve městě v oblasti péče o osoby v krizi některá z těchto služeb:
□  Poradna (dluhové poradenství)
□  Azylový dům (vyberte: □  pro muže  □  pro ženy □  pro ženy s   
    dětmi)
□  Kontaktní centrum (drogové poradenství)
□  Krizová pomoc (krátkodobé ubytování, poskytnutí stravy)
□  Denní centrum 9)        
□  Ošacovací středisko 10)
□  Noclehárna (pro bezdomovce)

9. Určete pořadí níže uvedených skupin obyvatel, podle kterého bychom se měli v našem městě těmto  
    skupinám věnovat. 
    1 = nejnaléhavější, 4 = nejméně naléhavá 
□  Senioři      
□  Rodiny s dětmi   
□  Zdravotně postižení  
□  Lidé v sociální krizi (bez domova, nezaměstnaní, ohrožené závislostí)    

dotazník

 1) Služba určená rodinám, které pečují o seniora nebo o osobu s postižením v době, kdy z jakýchkoliv důvodů nemohou péči zajis 	
     tit samy, cílem je umožnit odpočinek pečujícím.
 2) 24 hodinová služba, kterou lze přivolat tísňovým tlačítkem v případě pádu, nevolnosti či přepadení.
 3) Služba pro seniory se sníženou soběstačností, poskytující péči a podporu v době, kdy  nemůže péči poskytnout rodina (v pra      	
     covní době rodinných příslušníků)
 4) Pomoc nemohoucím  s vyřizováním např.na úřadech.
 5) Poradenství a asistence rodinám se zdravotně postiženými dětmi
 6) Volnočasové kluby pro děti a mládež
 7) Programy pro děti s rodiči, dočasné hlídání dětí
 8) Poradenství, terapie, doučování apod.
 9) Služby pro bezdomovce během dne: hygiena, zajištění stravy)
10) Možnost získat ošacení zdarma nebo za symbolickou cenu)
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Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

akce ve Společenském domě

Sobota 21. června v 19 hodin

 740. výročí založení města

VRATIMOVSKÝ
HUDEBNÍ VEČER

  

 

 

 

 

 

  

Program:
18:00 – 18:50 koncert Dechového 
 orchestru ZUŠ Vratimov
 (před Společenským domem)

 Další program v kinosále

19:00 – 19:15 vystoupení starostky města 
 JUDr. Dagmar Hrudové

19:15 – 20:00 Tanja

20:15 – 20:45 Andělská harmonie: 
 soprán Eva Dřízgová-Jirušová,
 klarinet Igor Františák,
 klavír Michal Bárta

20:50 – 21:50 Big Band ZUŠ Vratimov

              22:00 ohňostroj 
 (před Společenským domem)

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov,  
rezervace vstupenek na tel. 595 700 751. Cena vstupenky 25 Kč.

Večerem Vás bude provázet David Schreiber. 

Kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

Neděle 22. června

Městská pouť 
ve Vratimově

  

 

 

 

 

 

  

9.00 - 17.00  Prodej

Program:

10.00 – 15.00  Navlékání korálků pro děti

10.00  Dětské soutěže a tančení s dětmi 
  Divadlo tety Chechtalíny 

11.00  Ošklivé káčátko pohádka pro děti 
  Divadélko Smíšek

11.00 – 13.00  Malování na tvář

12.00  Vratimovský koblížek -  4. ročník soutěže      
  v pojídání koblížků

12.15  Na lidovou  notu - seniorská taneční skupina     
  Jiřinky Paskov 

12.30 - 15.30  kapela Pavel Dodo Doležal a Band,
  otřelí ostravští muzikanti            
  s československým repertoárem 

Program moderuje Jiří Basta.

Šípková Růženka

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov,

rezervace vstupenek na tel. 595 700 751.

27. června v 16 hodin

rodinné vstupné 130 Kč 
jednotlivec 70 Kč

kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

Děti s vyznamenáním a děti předškolního věku se mohou těšit na 
malé překvapení.

Divadelní pohádka pro děti Těšínské divadlo

Potřebujete se odreagovat cvičením po náročném dni i o 
prázdninách? Neváhejte se přihlásit do prázdninových kur-
zů v Kulturním středisku Vratimov.

Přihlášku najdete na webových stránkách www.ksvratimov.cz 
v záložce kurzy nebo se můžete přihlásit osobně v pokladně 
Kulturního střediska Vratimov.

Nabídka prázdninových kurzů:

Středa 

Bodystyling s Monikou 
7 lekcí/ 350Kč
2. 7. 2014 – 20. 8. 2014 od 19 - 20 hodin

Čtvrtek

Pilates s Monikou
7 lekcí/ 360Kč
3. 7. 2014 – 21. 8. 2014 od 19 - 20 hodin

Nabídka prázdninových 
pohybových kurzů
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VZPOMÍNÁME

Dne 10. 6. 2014 vzpomeneme 10. výročí, 
kdy nás navždy opustil pan 

Viktor Marťák. 
Stále vzpomínají manželka, dcera a synové.  

 

společenská rubrika, oznámení

Zůstáváš stále mezi námi a krásne vzpominky 
na Tebe žijí v nás. Dne 17. června 2014 

vzpomeneme 9. smutné výročí, kdy nás opustil 
pan

Ladislav Moravec.
S láskou vzpomínají manželka, synové, 

vnučka a vnuk s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut. Dne 19. 6. si 
připomínáme 10. smutné výročí umrtí pana

Milana Genšerovského.
S láskou vzpomíná manželka Jana s rodinou.

Flamenco 
koncert španělské hudby 15. 6. 2014 v 18 hodin

Husův sbor Vratimov  
Temperamentní španělské flamenco v podání umě-

lecké dvojice Hana Iridiani a Alan Grezl. V repertoáru 
zazní tradiční jihošpanělské písně a sólové kytarové 

skladby od veselých až po vážné a dramatické.
Vstupné dobrovolné - bude použito na opravu kostela.

Výstava obrazů – Stanislav Krejčí
Spolupořádá sdružení PRO Vratimov o.s.

Oznámení pro držitele 
průkazu ZTP,  ZTP/P

Držitele průkazu mimořádných výhod ZTP, 
ZTP/P a držitele průkazu osoby se zdravotním postižením ZTP, 
ZTP/P (s výjimkou osob, kterým tyto výhody byly přiznány 
z důvodu úplné nebo praktické hluchoty) upozorňujeme na
změnu:

S účinností od 01. 06. 2014 bude vydávání a výměnu 
označení motorového vozidla osoby zdravotně postižené 
(parkovací průkaz) zajišťovat odbor dopravně správních 
činností Magistrátu města Ostravy.

Výdej či výměna parkovacího průkazu bude probíhat
v budově odboru dopravně správních činností na ulici 
30. dubna 635/35, 729 30 Ostrava (budova bývalé Union 
banky, vedle Nové radnice).  

Úřední hodiny odboru dopravně správních činností Magistrátu města Ostravy: 

Pondělí 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00
Úterý 7.30 – 11.30 12.30 – 15.30
Středa 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00
Čtvrtek 7.30 – 11.30 12.30 – 15.30
Pátek 8.00 – 11.00 – pouze pro objednané klienty 

Bližší informace naleznete na www.ostrava.cz nebo je získáte na Call centru: 844 12 
13 14, popř. telefonu: 599 444 444.  

Český červený kříž 
uděluje nejvyšší zlatou medaili  
prof. MUDr. J. Janského panu

Marku Horákovi,
 který dovršil počet 40 bezpříspěvkových odběrů.  
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i zá-

chranu života je projevem jejich humánního vztahu 
ke spoluobčanům. 

Patří jím dík nejen těch, kterým pomohli vrátit 
zdraví, ale celé naší společnosti.

 Oblastní spolek českého Červeného kříže Ostrava

INZERCE PRO VÁS

Pronajmu 2 + kk od 1. 8. na Strmé ul. solidním lidem bez zvířat a 
dětí. Byt s ústř. topením. Cena 3 800 Kč  +  2 000 Kč  za energie. 
Smlouva, kauce 8 000 Kč. Tel:. 776 648 486.

Mladá maminka s děvčátkem hledá podnájem 2+1 ve Vratimově 
a okolí. Zn. nejraději v rodinném domku. Tel.: 705 002 135.

 

Městská knihovna Vratimov informuje čtenáře a uživatele inter-
netu, že od 23. 6. do 27. 6. 2014 bude knihovna zavřena z důvodu 

konání revize knihovního fondu. 
V chodbičce knihovny můžete zhlédnout výstavu 

Komiks nejen v komiksu, která potrvá do 26. 6. 2014.
Účastníci soutěže Lovci perel si mohou přijít vybrat z bazárku 
svůj dárek za získané peníze Moriony. Bazárek s dárky bude 

v knihovně k dispozici od  9. června.
Místní knihovna Horní Datyně informuje všechny přihlášené 

děti do soutěže Cesta světem Večerníčků, že hlavní odměny se bu-
dou rozdávat v pondělí 23. a 30. června v knihovně. Podmínkou je 
vyplnění všech 8 úkolů a nasbíraná razítka do Večerníčkova pasu.

Městská knihovna Vratimov
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Červen v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

   
  2. června 	 15.30	 Společenský dům	 Den dětí
				    DDM Vratimov
  5. června	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola
  8. června	 10.00	 kinosál		  nedělní pohádka 	
				    Byla jednou koťata
  9. června	 16.30	 kinosál		  zkouška ZUŠ
12. června	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola
16. června	 16.30	 kinosál		  zkouška ZUŠ
16. června	 16.00	 galerie		  Vratimov včera a dnes, 	
				    křest knihy, vernisáž
18. června	 10.00	 vestibul		  prodej
19. června	       8.30 a 10.00	 kinosál		  folklorní festival
19. června	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola
21. června	 19.00	 kinosál		  Vratimovský 
				    hudební večer
22. června	 09.00	 okolí KS		  městská pouť
26. června	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola
27. června	 16.00	 kinosál		  pohádka pro děti 	
				    Šípková Růženka 

Program v Kulturním domě Horní Datyně

  9. června	 18.00	 klubovna		  schůze ZO ČZS
14. června 	 09.00	 malý sál		  vítání občánků 

akce v DDM a kulturním středisku

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov

	2. 6.            Den dětí – za každého počasí, v 15:30 hodin 
	                   u Kulturního střediska Vratimov
3. 6.            Pedagogická rada, 17:00 h, pro stávající a nové 
	                   externisty DDM Vratimov 
6. 6.            Dětská novinářská cena – vyhlášení, 10:00 h
7. 6.            Školení táborových pracovníků, 8:30 h DDM Vratimov
8. 6.            Luční radovánky – akce pro děti do 12 let, od 15:00 h 	
                   Dům zahrádkářů, vaječina pro všechny zdarma
12. - 15. 6. Soustředění New ´s Baráčníků - Slovensko
13. 6.          Výlet Křížem krážem Slezskou bránou - junioři + senioři 	
	                    – vítězové a soutěžící vědomostních soutěží 
13. - 14 . 6.  VP Pantuška a Média do škol
27. 6.           Diskotéka pro děti a mládež 6. – 9. třída, 18:00 hodin sál         	
                    DDM Vratimov 
           

Uzávěrka příštího vydání Vratimovských novin je 12. června 2014
Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce: Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, telefon: 595 700 754, e-mail: info@ksvratimov.cz 

Vratimovské noviny najdete také na internetových stránkách www.ksvratimov.cz. 
Předseda redakční rady Ivo Kičmer, odpovědný redaktor Alena Knyblová, grafická úprava a sazba Alena Knyblová.

Tisk: Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A. Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367.

Kurzy 

Pondělí	 15.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 17.00	 učebna č. 11	 5. ročník AJ
	 18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
	 18.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 19.00	 cvičební sál	 relax a jóga
Úterý	 18.00	 banketka	 vinyasa power jóga
	 18.00	 cvičební sál	 pilates 
	 19.00	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou
Středa	 17.00	 banketka	 jóga s Míšou
	 18.00	 cvičební sál	 bodystyling 
	 19.00	 cvičební sál	 fitbalony s Luckou
Čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál	 pilates 
	 18.00 	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

Upozornění pro spolky a organizace
Žádáme spolky a organizace na území města Vratimova, 

aby zaslaly na e-mail redakce@ksvratimov.cz termíny akcí 
pro zveřejnění ve Vratimovském kalendáři 2015, a to nej-

později do 30. 6. 2014. Děkujeme. KS Vratimov.

INZERTNÍ PŘÍLOHA ● uzávěrka pro další číslo VN je 12. 6. 2014, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem ● Redakce nezodpovídá za obsah inzerátů

Divadlo Silesia Ostrava

neděle 8. června v 10 hodin
kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

rodinné vstupné 80 Kč 
dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Po předložení vybarveného obrázku obdrží děti malé překvapení.

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov,

rezervace vstupenek na tel. 595 700 751.

Byla jednou koťata
Nedělní pohádka

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov
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kino Hvězda v červnu

Vše je ztraceno
4. června v 19 hodin
USA, 2013, 106́ , drama (české 
titulky), vstupné 70 Kč, nevhod-
né pro děti do 12 let
Režie: J. C. Chandor 
Hrají: Robert Redford

Příběh kmotra
5. června v 19 hodin
ČR, 2013, 99 ,́ drama/ krimi, 
vstupné 70 Kč, nevhodné pro 
děti do 12 let
Režie: Petr Nikolaev
Hrají: Ondřej Vetchý, Lukáš 
Vaculík, Pavel Nečas a další.

Rodinný film
Zataženo, občas trakaře 2
11. června v 17 hodin
USA, 2013, 96́ , animovaná komedie (české znění), rodinné vstup-
né 100 Kč, jednotlivec 70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Cody Cameron, Kris Pearn
V českém znění: Petr Lněnička, Pavel Tesař, Ota Jirák a další.

Jako nikdy
12. června v 19 hodin
ČR/ Slovensko, 2013, 93́ , 
psychologické drama, vstup-
né 70 Kč, nevhodné pro děti 
do 12 let
Režie: Zdeněk Tyc  
Hrají: Petra Špalková, Jiří 
Schmitzer, Marek Němec, 
Marek Taclík a další.

Filmový klub
Pulp Fiction: 
Historky z podsvětí
18. června v 19 hodin
USA, 1994, 153 ,́ krimi/ drama/ thriller (české titulky), vstupné 
80 Kč (členové klubu sleva 10 Kč), nevhodné pro děti do 15 let
Režie: Quentin Tarantino
Hrají: Tim Roth, Amanda Plummerová, John Travolta a další.

Lásky čas
19. června v 19 hodin
VB, 2013, 123 ,́ romantická kome-
die (české titulky), vstupné 70 Kč, 
nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Richard Curtis 
Hrají: Rachel McAdams, 
Domhnall Gleeson, Bill Nighy a 
další.

47 róninů
25. června v 19 hodin
USA, 2013, 119 ,́ dobrodružné fantasy (české titulky), vstupné 
70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Carl Rinsch
Hrají: Keanu Reeves, Rinko Kikuchi, Hiroyuki Sanada a další.

Křídla Vánoc
26. června v 19 hodin
ČR, 2013, 110 ,́ drama/ komedie, vstupné 70 Kč, nevhodné pro 
děti do 12 let
Režie: Karin Babinská
Hrají: Richard Krajčo, Jakub Prachař, Vica Kerekes, David 
Novotný a další.

Sobotní kino pro děti
Krtkova 
dobrodružství I.
28. června v 10 hodin
ČR, 73 ,́ pásmo ani-
movaných pohádek, 
vstupné 30 Kč, přístup-
nost bez omezení

Krtek zahradníkem, Krtek a paraplíčko, Krtek a žvýkačka, 
Krtek a zelená hvězda, Krtek a lízátko, Krtek v ZOO, Krtek a 
tranzistor, Krtek a ježek, Krtek a televizor.


